

Научно – практическая работа с обучающимися профильных групп

Важную роль в развитии и реализации творческих способностей школьников играет научно-исследовательская деятельность. Одна из форм её организации – научно-практические конференции. Это своего рода деловая игра для старшеклассников направленная не только на формирование у них навыков и приёмов научной деятельности, но и на

приобретение сознательного опыта. Главная задача - дать ученику возможность развить свой интеллект в самостоятельной творческой деятельности с учётом индивидуальных особенностей и склонностей.

Занимаясь научно-исследовательской деятельностью, ученики работают с различными справочниками научной литературы, защищают свои работы, выступая перед аудиторией. В нашей школе научно - практические конференции учащихся профильных групп проходят ежегодно в апреле месяце, с целью подведения итогов исследовательской и поисковой деятельности.

Цели и задачи научно-практических конференций:

- Развитие творческого мышления, умения и навыков самостоятельной работы.
- Приобщение учащихся к исследовательской, экспериментально конструкторской, поисковой деятельности, расширение и углубление научно-практического творчества учащихся, теоретических знаний и необходимых профессиональных навыков школьников.
- Выявление одаренных и талантливых учащихся и дальнейшем приобщении их к конкретной исследовательской работе и создание благоприятных условий их развитию.
- Совершенствование системы работ школьных научно-практических конференций учащихся.

Школьные научно-практические конференции – первая ступенька в развитии исследовательских, научно-практических компетенций обучающихся.